

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ NA VÍCELETÁ GYMNÁZIA VE ŠK. ROCE 2023/2024

Výběr školy

Od října většinou školy uvádějí informace o dnech otevřených dveří. Doporučuji školy, o které by měl žák případně zájem, osobně navštívit.

Seznam škol a informace o školách a přijímacím řízení najdete na webových stránkách www.infoabsolvent.cz nebo dalších:

www.atlasskolstvi.cz

www.msmt.cz

www.ceramat.cz

www.stredniskoly.eu

www.stredniskoly.cz

www.to-das.cz

www.statniprijimacky.cz

Přijímací řízení do oborů s talentovou přijímací zkouškou:

Přehledné informace najdete zde:

<https://www.infoabsolvent.cz/Rady/Clanek/7-0-03/Obory-s-talentovou-zkouskou>

Informace o podmínkách k přijetí na víceletá gymnázia ředitelé jednotlivých škol zveřejnili nejpozději k 31. 10. 2023.

Termín pro podání přihlášek do prvního kola přijímacího řízení je stanoven do **30. 11. 2023**. Uchazeč může podat až dvě přihlášky do oborů s talentovou zkouškou. Výhodou je, že se může zúčastnit i přijímacího řízení do oborů bez talentové zkoušky – tj. může podat celkem až 5 přihlášek (2 + 3). Přihlášky se podávají starým způsobem (v papírové podobě, prospěch potvrdí škola, uchazeč si přihlášky doručí osobně či poštou na gymnázium). Přihlášky je potřeba zkontrolovat a podepsat, případně vyplnit chybějící údaje. Dbejte na správnost doručovací adresy, na kterou uchazeči přijdou pokyny ke konání přijímací zkoušky.

Doporučení: Ještě před vyplněním přihlášky se informujte o aktuálních požadavcích přímo ve vybrané škole. Na některé obory musí uchazeč přiložit např. posudek lékaře o zdravotní způsobilosti!

Talentové zkoušky se budou konat v lednu 2024.

Pokud jste se rozhodli své dítě přihlásit do oboru s talentovou přijímací zkouškou, kontaktujte co nejdříve třídního učitele, aby Vašemu dítěti vystavil přihlášku. Připojte prosím tabulku se záznamem důležitých informací o škole potřebných k vystavení přihlášky (v příloze).

Gymnázium se sportovní přípravou

Gymnázia se sportovní přípravou jsou svým přijímacím řízením velmi specifická. Termín pro podání přihlášek je rovněž do **30. 11. 2023**. Uchazeč se může hlásit až na dva obory s talentovou zkouškou. Kromě dvou přihlášek na

sportovní gymnázium si může uchazeč do 20. 2. 2024 podat ještě další tři přihlášky na obory bez talentové zkoušky.

Talentové zkoušky proběhnou v rozmezí od 2. do 15. ledna 2024. Kromě talentové zkoušky je třeba úspěšně vykonat i jednotnou přijímací zkoušku z Čj a M v dubnovém termínu (viz níže), případně ještě i školní část přijímací zkoušky. Výsledky JPZ se započítávají do celkového hodnocení přijímacího řízení nejméně 40 %.

Doporučení: Ještě před vyplněním přihlášky se informujte o aktuálních požadavcích přímo ve vybrané škole. Např. uchazeč musí přiložit posudek lékaře o zdravotní způsobilosti!

Přijímací řízení na víceletá gymnázia bez talentové přijímací zkoušky:

Přehledné informace najdete zde:

https://www.infoabsolvent.cz/Rady/Clanek/7-0-02/Prijimaci_rizeni_zkouska_a_jina_kriteria?CilSkupinaSet=1&Obec=500054

Kritéria přijímacího řízení v prvním kole musí být vyhlášena nejpozději do 31. 1. 2024.

Termín pro podání přihlášek do prvního kola přijímacího řízení je plánován do 20. 2. 2024.

Žáci budou moci v prvním kole podat nově až tři přihlášky.

Jednotné přijímací zkoušky (JPZ)

Do všech maturitních oborů víceletých gymnázií budou uchazeči skládat jednotnou přijímací zkoušku (JPZ) z Čj a M. JPZ bude uchazeč moci skládat ve dvou pokusech, a to v termínech 16. a 17. dubna 2024. Náhradní termín je vypsán na 29. a 30. dubna. Uchazeči se na všechny školy započítává vždy pouze lepší výsledek z obou předmětů.

Je možné, že uchazeč bude skládat dvě přijímací zkoušky na jedné škole – v případě, že škola kromě jednotného testu bude vyhlášovat i školní přijímací zkoušky (např. test studijních předpokladů, pohovor, zkouška z cizího jazyka...). Dalším kritériem hodnocení může být umístění v různých soutěžích a olympiádách. Výsledek JPZ se na celkovém hodnocení uchazečů podílí minimálně 60 % (u oborů Gymnázium se sportovní přípravou minimálně 40 %). Nově nemusí ředitelé SŠ zohledňovat výsledky vzdělávání ze ZŠ (většina ředitelů SŠ ale uvádí, že od tohoto kritéria zcela neupustí). Zájemci si konkrétní požadavky a termíny přijímacího řízení na dané škole zjistí při výběru víceletého gymnázia.

Další změnou bude prioritizace přihlášek – seřazení přihlášek podle vlastní preference a následné automatické umístění podle zvládnutí přijímací zkoušky na školu s nejvyšší preferencí, na kterou se uchazeč s dosaženými výsledky dostal.

Výsledky včetně umístění uchazeče budou známy až po náhradním termínu JPZ, tj. do 10. května, a budou se sdělovat digitálně.

Doporučení: Ještě před vyplněním přihlášky se informujte o aktuálních požadavcích přímo ve vybrané škole. Na některé obory musí uchazeč přiložit např. posudek lékaře o zdravotní způsobilosti!

PODÁVÁNÍ PŘIHLÁŠEK do oborů bez talentové zkoušky – elektronické podávání

Počínaje 1. únorem by se měl spustit pro rodiče a zákonné zástupce žáků elektronický systém, jehož součástí bude i přehled všech středních škol, oborů a forem vzdělávání s odkazy na kritéria přijímacích řízení. Uvedeny by také měly být informace, kolik žáků bude konkrétní škola nabírat, a informace o počtu podaných přihlášek za několik uplynulých let. V systému bude možné vybrat tři školy, na které se bude žák hlásit, a nahrát všechny přílohy.

Další možností podání přihlášek bude elektronické podání s doložením dokumentů v tištěné podobě či podání papírových přihlášek.

Všem žákům i rodičům přeji dobrou volbu při výběru školy a hodně štěstí při přijímacím řízení i následném studiu na vybrané škole.

V případě dotazů mne prosím kontaktujte.

Konzultační hodiny: dle dohody

Mgr. Lenka Šimánková
zástupkyně ředitele,
výchovná a kariérová poradkyně